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A[ymbw þ 6
kwkvIrtXmÕhw

kwkvIrXw H¶mw `mjbmbn ]Tn¡p¶ Ip«nIÄ¡v am{Xta kwkvIrtXmÕh¯nÂ
]s¦Sp¡phm³ AÀlXbpÅp.
kvIqÄ ItemÕh am\zense \n_Ô\IÄ kwkvIrtXmÕh¯n\pw _m[IamWv.

ImäKdn þ I (V-VII)

6.01 Cu ImäKdnbnÂ A©p apXÂ Ggp hsc ¢mÊpIfnÂ kwkvIrXw H¶mw
`mjbmbn ]Tn¡p¶ hnZymÀ°nIfmWp aÕc¯nÂ ]s¦Spt¡­Xv.

6.02 kvIqÄ, D]PnÃ, PnÃ F¶o Xe§fnemWv aÕcw \S¡pI.

6.03 Hmtcm C\¯nepw ‘F’ t{KUv e`n¨v H¶mw Øm\w t\Sp¶hÀ¡p am{Xta
ASp¯ Xe¯nepÅ aÕc¯nÂ ]s¦Sp¡phm³ AÀlXbpÅq.

6.04 aÕc C\§Ä Xmsgs¡mSp¯ncn¡p¶Xpt]mse ]s¯m³]Xp hn`mK§fnembn
Xncn¨ncn¡p¶p.

\w. C\w kabw

1 D]\ymk cN\ (s]mXpaÕcw) 120 an\näv

2 IYmcN\ (s]mXpaÕcw) 120 an\näv

3 IhnXmcN\ (s]mXpaÕcw) 120 an\näv
4 kakym]qcWw (s]mXpaÕcw) 120 an\näv

5 A£ctÇmIw (s]mXpaÕcw) kabw hn[nIÀ¯m¡Ä
\nÝbn¡p¶XmWv

6 {]ivt\m¯cn (s]mXpaÕcw) kabw hn[nIÀ¯m¡Ä
\nÝbn¡p¶XmWv

7 ]Zyw sNmÃÂ (B¬) 5 an\näv

8 ]Zyw sNmÃÂ (s]¬) 5 an\näv

9 kn²cqt]m¨mcWw (B¬) 5 an\näv

10 kn²cqt]m¨mcWw (s]¬) 5 an\näv

11 Km\mem]\w (B¬) 5 an\näv

12 Km\mem]\w (s]¬) 5 an\näv

13 IYmIY\w (s]mXpaÕcw) 5 an\näv

14 KZy]mcmbWw (s]mXpaÕcw) 5 an\näv

15 {]`mjWw (s]mXpaÕcw) 5 an\näv

16 kwLKm\w (7 t]À) (s]mXpaÕcw) 5 an\näv

17
\mSIw (7+3 ]n¶Wn) (cw-K-k-Öo-I-cWw
]c-am-h[n 15 an\n-äv) (s]mXpaÕcw)
]n¶WnbnÂ Ip«nIÄ Bbncn¡Ww

30 an\näv

18 htµamXcw (7 t]À) (s]mXpaÕcw) 70 sk¡âv

19 IqSnbm«w (7 t]À) (s]mXpaÕcw) 30 an\näv
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ImäKdn þ II (VIII-X)

6.05 Cu ImäKdnbnÂ F«p apXÂ ]¯p hsc ¢mÊpIfnÂ ]Tn¡p¶
hnZymÀ°nIfmWv  aÕc¯nÂ ]s¦Spt¡­Xv.

6.06 kvIqÄ, D]PnÃ, dh\yqPnÃ, kwØm\w F¶o \mep Xe§fnemWp aÕc§Ä
\S¡p¶Xv.

6.07 aÕc C\§Ä Xmsg sImSp¯ncn¡p¶Xpt]mse 19 Bbn Xncn¨ncn¡p¶p.

\w. C\w kabw

1 D]\ymk cN\ (s]mXpaÕcw) 120 an\näv

2 IYmcN\ (s]mXpaÕcw) 120 an\näv

3 IhnXm cN\ (s]mXpaÕcw) 120 an\näv

4 kakym]qcWw (s]mXpaÕcw) 120 an\näv

5 A£ctÇmIw (s]mXpaÕcw) kabw hn[nIÀ¯m¡Ä
\nÝbn¡p¶XmWv.

6 {]ivt\m¯cn (s]mXpaÕcw)
kabw hn[nIÀ¯m¡Ä

\nÝbn¡p¶XmWv.

7 ]Zyw sNmÃÂ (s]mXpaÕcw) 5 an\näv

8 {]`mjWw (s]mXpaÕcw) 5 an\näv

9 N¼p{]`mjWw (s]mXpaÕcw) 10 an\näv

10 ]mTIw (B¬) 15 an\näv

11 ]mTIw (s]¬) 15 an\näv

12 AjvS]Zn (B¬) 10 an\näv

13 AjvS]Zn (s]¬) 10 an\näv

14 Km\mem]\w (B¬) 5 an\näv

15 Km\mem]\w (s]¬) 5 an\näv

16 IqSnbm«w 7 t]À (s]mXpaÕcw) 30 an\näv

17
\mSIw (7+3 ]n¶Wn) (cw-K-k-Öo-I-cWw
]c-am-h[n 15 an\n-äv) s]mXpaÕcw
]n¶WnbnÂ Ip«nIÄ Bbncn¡Ww

30 an\näv

18 htµamXcw (7 t]À) s]mXpaÕcw 70 sk¡âv

19 kwLKm\w (7 t]À) s]mXpaÕcw 5 an\näv

6.08 PnÃmXe¯nÂ ‘F’ t{KUv In«n tSm]v kvtImÀ t\Snb Hcp Ip«nsb/Hcp {Kq¸ns\
bmWp kwØm\Xe¯nÂ Abbvt¡­Xv.

6.09 Hcp Ip«n¡p ]camh[n 3 hyànKX C\§fnepw 2 {Kq¸v C\§fnepw am{Xta
aÕcn¡phm³ ]mSpÅq.


